

爬山

104班小记者 张晨睿

周日,天气晴朗,蓝蓝的天空飘着洁白又柔软的云。小明和朵朵结伴去爬山,到达山顶的时候,开心极了。山顶有翠绿的小草,石头边上还盛开着美丽的花朵。不远处,青山环绕,一群牛羊在吃青草。小明和朵朵快活地跑来跑去!

美好的一天

104班小记者 胡俾睿

有一天,小红高高兴兴地去河边画画。河边的柳树发芽了,有两只鸭子在河里开心地游来游去。这里的风景真好,小红把它们画在了纸上。多么美好的一天呀!

画画

104班小记者 张欣彤

放学后,小兰去小河边画画。她看见小河里的鸭子成群结队地游来游去,开心极了!她在纸上画了绿绿的柳树、红红的花,还画了两只可爱的小鸭子。

乘凉

104班小记者 郑泽源

炎热的夏天到了,小红和爷爷奶奶在葫芦架下乘凉。葫芦藤上长了很多又大又绿的叶子,还有一个个又大又圆的葫芦。小红认真地听着爷爷讲故事,奶奶被逗得哈哈大笑。 指导老师 蒋丽丽

紧张的期末考试

201班小记者 张明轩

今天阴沉沉的,我们迎来了期末考试。当看见监考老师手捧试卷进门时,我的心就像十五个吊桶打水——七上八下,手心开始冒汗!

发试卷了,我目不转睛地盯着,两只手不停地转着笔。我接过卷子,立马写上名字和班级,一看,第一题会,第二题也会……渐渐地,我那颗紧张的心变得平静了。我认真审题,“刷刷刷”地答题,很快完成了。

“叮铃铃——”我自信满满地走出教室。回想考前那天晚上,我坐在书桌前一遍遍翻阅课本,一遍遍读以往的试卷、做错题本……我明白了老师说的“一分耕耘,一分收获”。 指导老师 张丽超

期末“战场”

201班小记者 王子涵

今天要期末考试,我的心里七上八下,紧张极了!听,监考老师“噫噫噫”的脚步声近了。我深深地吸了口气,只能硬着头皮上“战场”了。

试卷发下,我一看,好多是老师平时讲过的题目,可有些我还是不会做。哎,都怪自己平时不认真,真是后悔莫及。

时间过得很快,收完试卷,我的心还是久久不能平静。以后,我一定好好学习,认真听老师讲课,争取做个优秀的学生! 指导老师 张丽超

我的寒假计划

201班小记者 王焯语

昨天终于结束了紧张的期末考试,刚松了一口气,今天得知了自己的成绩,竟然因为粗心,没有达到预期目标,失望极了。

我暗下决心:一定要在寒假努力超越自己,努力成为最好的自己。妈妈帮助我制定了寒假计划:语文方面,每天生字词扎实过关,提高书写能力,每天背诵古诗词,提高记忆力,每天阅读、写日记,提高写作能力;数学方面,每天做口算100题,提高计算能力,每天做一些应用题,提高问题解决能力。当然,运动和家务劳动也是寒假里不可缺少的一部分。

相信通过努力,我一定能成为一个全面发展的好孩子。 指导老师 张丽超

寒假计划

201班小记者 庄稼潼

迎来了小学的第一个寒假,我给自己量身定制了寒假计划。

首先是学习计划,在家多多阅读、大声朗诵、练练字、写写文章,偶尔还能投个稿,赚点儿稿费。接着是运动计划,我要抓紧时间,多多锻炼身体。晴天参加户外运动,打羽毛球、爬山、跑步等;雨天就在室内运动,跳绳、仰卧起坐、后踢腿等;周末,可以甜甜地睡个美容觉,还可以和妈妈一起大扫除,除旧布新迎新年。

这就是我的寒假计划,还不错吧?

指导老师 张丽超

雷雨

201班小记者 何佳鑫

蝉在树上不停地叫着,好像在说:“夏天来啦!”天色忽地暗了下来,乌云密布,雷公公敲着重重的鼓,一道道闪电划破天空,直扑地面。不一会儿,豆大的雨点从天而降,“哗啦啦,哗啦啦”落在草地上,落在池塘里。

雨越下越大,雷声越来越响,闪电越来越亮,树不停摇摆着,蜘蛛新结的网被冲得没了影,可怕极了!过了好久,天空慢慢亮起来,雨渐渐小了。

雨过天晴,空气清新。天空出现了一道弯弯的彩虹,五光十色,美丽极了!小朋友们蹦蹦跳跳,蜘蛛在树下重新结网。 指导老师 张丽超

雷雨来了

204班小记者 吕星彤

“轰隆隆——”雷声响起。霎时,乌云密布、电闪雷鸣,无数颗黄豆似的雨点儿从空中落下来。有的落在草地上,有的落在池塘里,还有的落在屋檐上,像玉帝在用水冲洗大地。雨过天晴,纯净的蓝天上出现了一道美丽的彩虹,又弯又长,像彩绸一样挂在空中。我望着彩虹,心想:大地焕然一新,玉帝肯定很开心吧! 指导老师 印王滢



美丽的池塘

204班小记者 郑涵萱

今天,我和妈妈一起去池塘边散步。池塘里有两只大白鹅,梳理着洁白的羽毛;粉嫩的荷花,又大又圆的荷叶,花苞上停着一只蜻蜓,荷叶下的小鱼儿开心地游来游去;一条渔船上停着一只鸬鹚,盯着小鱼,时刻准备捉鱼呢!

这里真是风景如画,我一定要把所见所闻分享给爸爸! 指导老师 印王滢

雨中情

204班小记者 蒲芷研

今天阳光明媚,小白兔出去玩,突然天空乌云密布,下起了倾盆大雨。小白兔愣了愣,一会儿才反应过来,灵光一现,赶紧去路边摘了一朵大蘑菇,把它当作雨伞撑着往家跑去。

路上,小白兔看到小蝴蝶和小蜜蜂正急得团团转,连忙举着蘑菇伞向它们跑去。这时,它们询问道:“小白兔,我们找不到躲雨的地方,可以和你一起躲一躲吗?”小白兔爽快地答应了,并把它们安全地送回了家。它们高兴极了,对小白兔感激不尽!

雨过天晴,小白兔回家换了一身干净衣服,晾起湿哒哒的衣服。这时,太阳公公出来了,它竖起大拇指,直夸小白兔是一只乐于助人的小兔子! 指导老师 印王滢

妈妈的爱

301班小记者 竺心怡

妈妈的爱是无私的,也是温暖的。

有一天晚上,我生病发烧,可爸爸出差不在家,妈妈就整夜陪在我身边,不停地给我量体温、擦身体。第二天一早,她煮了我最爱吃的番茄鸡蛋面。吃完早饭,我感觉舒服多了,烧也退了。“心儿,你要坚强,期末考试快到了,我们不能把学习落下,中午放学我带你去医院挂点滴。”妈妈温柔地说。我点点头,背上书包去学校。午后,天空下着大雨,妈妈撑着雨伞等在校门口。泪水在我眼眶里打转,我跑过去一把抱住了她。妈妈还怀着一个大宝宝,她既要上班又要照顾我,一定非常累,但她从不说。

啊,母爱是多么伟大!妈妈的爱温暖了我,我爱我的妈妈! 指导老师 王玲玲

桂花

302班小记者 江亦然

秋天没有凉凉的雪糕,没有粉嫩的樱花,也没有皑皑的白雪,但这是我最爱的季节,因为秋日桂花飘香,让我神清气爽。

桂花在树上摇来摇去,仿佛在向我挥手。一朵朵小小的桂花放在手心,像是一只只小蝴蝶,又像是一颗颗金灿灿的小星星。我把桂花捧到鼻子边闻了闻,那香味让我回味无穷。我忍不住把新鲜桂花放进杯子,倒上开水,桂花在水中翩翩起舞,有的浮在水面,像一个个小花环;有的沉在底部,像一条条小金鱼。我用嘴抿了一下桂花茶,原以为是甜甜的,谁知没什么味道,还带点儿苦,刚想吐掉,嘴里出现了香味。

原来桂花茶的味道不是甜的,而是香的。秋天的味道是桂花茶的芳香啊!

恐怖片的威力

404班小记者 袁佳林

都说小孩子不能看恐怖片,容易做噩梦,我偏不信。一天晚上,我和爸爸在客厅看恐怖电影,果不其然,惊悚画面把我吓得一股脑地钻进了爸爸怀里。

我马上逃回被窝,翻来覆去,越怕越睡不着,越睡不着事儿越多。忽然,我想去卫生间,准备穿拖鞋时,感觉从床下伸出一双大手要抓住我的脚,我心惊胆颤地穿上拖鞋,检查床下的确安全,才走出了卧室。又感觉谁在后面跟着我,我回头一看,什么也没有。此时,我的脚像穿上了一双几百斤的铁鞋,每走一步都那么困难。风从窗户吹进来,窗帘随风摆动,月光透了进来,我感受到了一丝恐怖的气息,吓得立马返回卧室。

从这以后,我再也不敢一个人在黑暗中走路。小孩子还是不要看恐怖片哦!

都是爱美惹的祸

302班小记者 王心怡

在一片茂密的大森林里,住着一只爱美的小兔子。它总是嫌弃两只长耳朵和毛球似的短尾巴,心想:怎样才能让耳朵变短一点、尾巴变长一点呢?终于,它想了个好办法。

只见小兔子用一条彩色丝带系在耳朵上,还打了一个漂亮的蝴蝶结,这样就能遮挡长耳朵。接着,它吹了一只白气球系在尾巴上,走起路来,气球跟着尾巴左右晃动。小动物们看到后啧啧称赞,小兔子听了就更加得意了。

阳光明媚的一天,精心打扮的小兔子挎着篮子、哼着歌、昂着头,兴高采烈地去森林里采蘑菇。突然,路边窜出一只饥肠辘辘、面目狰狞的大灰狼,可小兔子丝毫没有察觉。正当它弯腰采蘑菇时,大灰狼从背后一口咬住了“气球尾巴”。“叭”一声气球破了,小兔子吓了一跳,连忙回头一看,只见一只被吓傻了的大灰狼愣愣地站在它身后。小兔子大叫一声,撒腿就跑,还没等大灰狼明白怎么回事,小兔子已经跑远了。

惊魂未定的小兔子回到家里,边喘着气边想:好险,幸亏“气球尾巴”救了我,不然我就被大灰狼吃了!可转念一想,如果不是整天只想着爱美,一门心思花在打扮上,也不会忽略对身边环境的观察,更不会放松对敌人的防备!唉,看来外表美不是最重要的,踏实做自己更重要!

小小“动物园”

402班小记者 王梓萱

妈妈看似漂亮又温柔,可发起火来简直是一头凶猛的老虎。胖嘟嘟的爸爸,一看见吃的就两眼发光,好似一头贪吃的猪。我呢?调皮又机灵,好像一只小猴子。我家就像一个“迷你动物园”。

有一次,爸爸点了根烟,“老虎”妈妈见了大发雷霆:“你不知道吸烟有害身体健康吗?”吓得我不敢替他求情,爸爸立刻掐灭烟,扔进垃圾桶。每当厨房里飘出香气,爸爸就开始围着灶头团团转,像一头饿了好几天的猪。他不太喜欢吃素,最爱吃红烧肉,大口大口地吃,直到肚子鼓鼓的。我喜欢上蹿下跳,晚饭后在公园里散步,不是爬竹竿就是踩石头。在家里我更是坐不住,一会儿在沙发上翻跟头,一会儿在客厅奔跑,一会儿躲在床底下…… 我爱我家这个其乐融融的“动物园”!

我就是我

404班小记者 王丹璐

大家好!我叫王丹璐,今年11岁,属虎。我是一个热爱生活、积极向上,做事认真、活泼开朗的小女孩。

我有许多兴趣爱好,爬山、折纸等。我热爱音乐,还参加了学校合唱队,和不同年级段的同学一起排练、相互配合,代表学校参加过社区、街道的迎春晚会。

我善于弹钢琴。第一次接触钢琴时,我一下子就被优美的琴声吸引住了。我从认谱子学起,一个个音符像一只只小蝌蚪,挂在一条条线上,有高有低,有的还是倒挂着的,怎么也看不明白!但我有一颗不服输的心,经过努力学习,终于认明白了“小蝌蚪”。现在的我,已经能看着曲谱弹奏一首完整的曲子。

这就是我,会认真对待每件事情、努力学习,相信自己一定会成功!

有您,真好

607班小记者 王张楠

我想对您说:“有您,真好!”在我的人生中,有一个对我无比好的人,那就是您——我的外婆。

一头花白的短发,炯炯有神的眼睛散发着光芒,强健有力的身体,您无私地为我付出。记得小时候,我三天两头生病,爸妈因为工作繁忙,没空照顾我。这时,您站了出来,愿意扛起这个重任。您带着我天天跑医院,时不时抚摸我的额头,安慰我说:“囡囡乖,马上就到了啊!”买药、打针……我们成了医院里的常客。每次在医院的小超市里,我看到喜欢的玩具和零食,您都会爽快地答应:“好!好!你只要乖,啥都会给你买的!”而您对自己舍不得花钱。我喊累的时候,您会毫不犹豫地将我背起。我再调皮、再捣蛋,您从没有一句怨言。有好几次,我因为肺炎住进了医院,爸妈也只是在晚上抽空来看我,而您——我的外婆,日日夜夜守护着我。我一睁开眼,就能喝到一碗热腾腾的粥,您那慈祥的笑容,温暖着我的心。

外婆,虽然您已年过花甲,内心却像个孩子。您总是默默无闻地照顾着我们全家,我想对您说:“有您,真好!”

精彩的《哈利·波特》

502班小记者 胡雨嘉

书是人们的“长生果”,丰富人们的精神世界;书是夜晚的路灯,在黑暗里为你指明方向;书是老师,教会你许多知识……今天,我向大家推荐一本好书——《哈利·波特》。

小说的主人公哈利·波特是一个不幸的男孩,年幼时,父母就被伏地魔杀害了。几年后,哈利上了魔法学校,认识了好伙伴罗恩和赫敏,最终打败了伏地魔。故事情节非常曲折。当哈利击中伏地魔时,我欢呼雀跃;当他受伤时,我的心跌入了谷底。可即便受伤,哈利也没有放弃,选择继续战斗。最终他获胜时,我高兴得跳了起来,大叫道:“哈利太棒了!”书中人物形象描写得非常生动。令我印象最深刻的是哈利第一次去魔法学校的场景,大致是这样描写的:他们个个红头发,中间是一个胖胖的大女人,他们的小妹妹正在旁边哭泣,另外几个男孩子便是那个大女人的儿子,他们穿着崭新的衣服笑着。看到这个场景,我的脑海里立马浮现出了画面。

看了这本书,我立志要成为像哈利·波特一样勇敢坚强的人。 指导老师 戴青

坚持就是胜利

——读《西游记》有感

505班小记者 毛嘉威

他们怀着坚定的信念,历经九九八十一难,最终取得真经。他们是谁呢?没错,就是唐僧师徒四人。

翻开《西游记》的扉页,跟随师徒四人,走上西天取经之路。一路上,唐僧师徒多少次徘徊在生死边缘,但他们不屈不挠,凭着顽强的信念、坚不可摧的意志,披荆斩棘,最终取得真经。

其实,人生也是如此。遇到大大小小的坎坷时,你是勇敢面对,还是落荒而逃呢?记得有一次拔河比赛,刚开始大家都很用力往后拉,可僵持了一分钟后,我有点不耐烦了。看着有几名同学准备松手,显出一副无所谓的样子,我对自已说:“没事,有别人护着呢!”我放开了手。就在我放手的瞬间,我们突然被对方拉倒了。想起那一瞬间,我至今十分内疚,要是当时我继续用力,也许还能再坚持一会,也许结果还是输,但不至于那么惨不忍睹。

感谢《西游记》,我决心要像唐僧师徒学习,学习他们的那份顽强、那份执着。我明白了人生的真谛:坚持就是胜利! 指导老师 谢锡儿

梅花

502班小记者 江涵彬

是谁,在寒风刺骨的冬天绽放,为之添一份生机?是谁,在大雪纷飞的冬天为我们提前传春报喜?是谁,在与风雪的抗争中毫不畏惧?对,就是梅花,它不像玫瑰带刺而骄傲,不像昙花一现即逝,更不像桃花美丽而柔弱。它如雪,但比雪更迷人;它如百合,但比百合更清冷;它如少女,但比少女更坚强!

梅花小巧玲珑,自带神秘感。梅与兰、竹、菊并称为“花中四君子”,与松、竹并称为“岁寒三友”,它还是坚贞的象征,被誉为“中国国魂”。

历朝历代咏梅的诗句数不胜数,我们最熟悉的有宋代诗人王安石的“墙角数枝梅,凌寒独自开。遥知不是雪,为有暗香来。”陆游则写道:“零落成泥碾作尘,只有香如故”……不胜枚举的名诗,无不体现着梅花的高贵。

“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。”是啊,梅花作为传春报喜的使者,盛开时,表示春天即将到来,而百花齐放时,它却在不经意间悄悄隐退了。梅花虽然会枯萎,但那不畏严寒,高洁的品格在我们中华民族的血液里缓缓流淌…… 指导老师 戴青

我的乐园

505班小记者 马鑫楠

我家门前的小河边,有一片绿油油的草地,虽然只有10平方米左右,但带给我无穷的快乐。

夏天,蝉在枝头扯长了声“知了——知了——”叫着,似乎挺欣赏自己的歌喉,如此难听的曲子,居然没有一丝厌倦;樟树换上一件鲜嫩油亮的外套,撑开一顶巨大的伞,为人们遮挡猛烈的阳光……夜幕降临,这片草地最适合抓蚱蚱了。每当蚱蚱开始弹琴的时候,我便立刻放下手中的事,拿着一个戳了几个小孔的瓶子和手电筒,来到这里。蚱蚱无处不在,我循着声音正准备猛扑过去,突然窜出一只丑陋的蛤蟆,把我吓得屁滚尿流,急忙逃离这片草地。等这只“丑八怪”跳远,我才敢壮着胆子踏进去。“啾啾——”蚱蚱又开始了演奏,我猛扑过去,“啾啾”声从我肚子下传来,连忙把手探到肚子下摸索。咦,怎么蚱蚱不会动弹了?唉!原来已经被我压死了。

虽然我抓到的是一只“扁蚱蚱”,但还是很开心,因为在这片草地中自由玩耍,也是一件令人兴奋的事呀!

我的爷爷

603班小记者 张程乐

一双饱经风霜的手,瘦瘦的身子,微微泛白的头发,脸上总是笑眯眯的,眼角处有几道很深的皱纹,他就是我的爷爷。

爷爷一刻也闲不下来,每天起早贪黑。有一次,我们去奶奶家不见爷爷,原来他正在田里锄地呢!看,土被倒饬得整整齐齐的,就像女孩子刚梳完头发一样,让人看着真舒服。这就是我勤劳的爷爷!爷爷跟我有“代沟”。爷爷那一辈人习惯说方言,而我从小讲普通话,有时候我说得太快,他就说:“我咋听不懂你说什么?什么意思呀?”他还一直笑呵呵的,感觉像个天真单纯的男孩。

一个阳光明媚的下午,爷爷在躺椅上休息,盖着衣服,紧闭双眼,仿佛自己是个遨游天际的太空人,一会儿去其他星球,一会儿在太空舱里跟朋友来几把“斗地主”。他还打开舱门,在外太空自由地飞来飞去,看看地球。突然,爷爷的手机响了,他拿起手机,嘴里念叨着:“这个该怎么使用呢?”边说着,边又开始了返回地球的旅程……过了段时间,他睁开眼睛,回忆着梦里的事情,一切都是那么美好。于是,他缓缓起身,把椅子搬进屋里,扛着锄头,走向了田地。

这就是我那和蔼可亲又勤劳的爷爷,他虽然老了,但在我们心里,他永远是那个快乐的爷爷,一点儿也不老!

因花“酿祸”

603班小记者 江雨涵

暖风温柔地抚摸着孩子们的脸,轻轻拂过香飘十里的丁香花。校园里,孩子们个个精神抖擞。班长王寒冰让同学们拿出语文书,开始早读。

王寒冰下意识地看向角落,那儿坐着班里公认的“淘气包”——张明,他常常“闹事”,惹得大家哄堂大笑。奇怪的是,今天熟悉的声音“消失”了。王寒冰以为张明“改邪归正”,想要好好学习,可再一看,咦?人哪去了?他应该在学校,瞧,书包在这儿。“谁知道张明去哪了?”王寒冰问。“他肯定去看丁香树了,丁香花那么香,肯定去那里了!”张明的同桌说。

王寒冰立刻朝丁香园跑去。进入了香园,他就被美景迷住了,环顾四周,一眼看到粉紫的花丛中有一个撅着的“绿屁股”。走近一瞧,还真是张明!王寒冰把又白又细的手搭在张明肩上。“干什么呢?”王寒冰瞪着张明说,“你这是为了摘花还逃课了呗?”“我……我没有!”张明紧张地说,“我还不是在给老师做礼物啊!”

王寒冰不听,拽着张明向李老师办公室走去。“孩子们,发生什么事了?”李老师温柔地问。王寒冰一五一十地讲给李老师听,原以为李老师会大发雷霆,没想到李老师和蔼可亲地说:“张明,班长说得对吗?”“班长说得没错,老师,我不应该摘花,更不应该逃课,我知道错了!”张明一脸诚恳地说。“知错能改,就是好孩子!老师建议你去捡落下来的花朵,老师也会很喜欢的哦!”“好的,谢谢李老师!”张明和王寒冰一起走出了办公室。回到教室,张明松了一口气,心想:总算没有挨批评,还好保住了小命!

丁香花依旧散发着迷人的香气,暖风依旧吹拂着大地,教室里依旧传出琅琅的读书声,不过张明不再淘气,一切都有序地进行着……

我想变成一只快乐的小鸟

302班小记者 吴美妮

我想变成一只快乐的小鸟,去看看那美丽的世界。

我要飞到北京,去看看万里长城和天安门国旗护卫队。我要飞到田野,去看看地里成熟的庄稼。我要飞到黄山,去看看各种奇石,听说有的像采药的老爷爷,有的像两只狮子在玩球,还有的像二郎神的哮天犬。我还要飞到滨海小城,去看看美丽的沙滩、浩瀚的大海、银白色的军舰……

我真想立马变成一只快乐的小鸟,飞遍祖国的每个角落。